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Nagyon könnyű konvertálni egy Word dokumentumot PDF fájlokká. De a PDF konvertálása Word formátumba nehezebb.












Konvertálja a PDF fájlt Word formátumba



Utasítás

1. lépés

Az egyik legjobb szoftvereszköz a PDF fájlokkal való munkavégzéshez az ingyenes Foxit Reader. Töltse le a szoftvert, indítsa el a telepítési folyamatot a szokásos módon, majd indítsa el a programot, és töltse le az átalakítani kívánt PDF-fájlt más fájlformátumra.




Kép

2. lépés

A PDF fájl konvertálása Word formátumba a Foxit Reader segítségével két lépésből áll. De hihetetlenül egyszerű. Először konvertálnia kell PDF-ből szöveges formátumba, majd konvertálnia kell szövegből Word-be.

Lépjen a "Fájl" fülre, és válassza a "Mentés másként" lehetőséget. Válassza ki, hová szeretné menteni az átalakított dokumentumot, és írja be a megfelelő nevet. A "Mentés típusként" legördülő menüben válassza a TXT fájlok (*.txt) lehetőséget, majd kattintson a "Mentés" gombra. Ez kibontja a szöveget a fájlból, és új dokumentumba menti.












Kép

3. lépés

Nyissa meg a Word vagy más alternatív szövegszerkesztő programot. Válassza a "Fájl" menüt, majd a "Megnyitás" lehetőséget, és keresse meg az újonnan létrehozott szövegfájlt a merevlemezen.

Ha nem találja a fájlt, válassza a "Fájlnév" mezőtől jobbra található legördülő menü "Minden fájl" elemét.




Kép

4. lépés

A Fájl menüben válassza a Mentés másként lehetőséget, és írja be a fájl nevét. Válassza ki a.doc vagy.docx fájltípust. Kattintson a "Mentés" gombra.














Ajánlott:


Hogyan Lehet A Pdf-t átvinni A Word-be




Időről időre a személyi számítógép-felhasználóknak le kell fordítaniuk a PDF-fájlokat Word-ben szerkeszthető szöveges dokumentumokba. Ez speciális programok segítségével történhet. Utasítás 1. lépés Az operációs rendszer vágólapjával másolja át a dokumentum tartalmát egy másik szerkesztőbe (például Microsoft Word vagy Jegyzettömb), ha a fájl nem másolásvédett

Hogyan Lehet Word Dokumentumot Lefordítani PDF-be



A fájl konvertálása PDF-be a felhasználók számára lehetővé teszi a szövegszerkesztőben létrehozott dokumentum megtekintését. Sőt, segít elkerülni a szövegszerkesztők inkompatibilitása miatt felmerülő formázási hibákat. Ebben a tekintetben az önéletrajz és a fontos levelek esetében a PDF formátum a legelőnyösebb

Hogyan Konvertálhat Egy Dokumentumot Jpeg-ből Pdf-be



Az irodai dolgozók ismerik a problémát - amikor le kell fordítanod egy képet pdf formátumba. Mire jó? Először is, kisebb a hangereje (problémamentesen elküldheti postán, vagy felrakhatja saját webhelyére). Másodszor, több véletlenszerűen szétszórt képből egyetlen dokumentumot készít

Hogyan Illesszük Be A Pdf-t A Pdf-be



A PDF egy népszerű elektronikus dokumentumformátum, amely lehetővé teszi szinte minden művelet végrehajtását szöveg és képek létrehozásához és másolásához. Két PDF fájlt egybe is kombinálhat egyetlen dokumentum előkészítéséhez. Ehhez speciális segédprogramokat és külön szolgáltatásokat is igénybe vehet

Hogyan Konvertálhat Egy Fájlt Pdf-ből Doc-ba



Gyakori probléma, hogy a dokumentáció különféle típusait pdf formátumban kell bemutatni Microsoft Word formátumban, a doc kiterjesztéssel. A pdf formátumot elektronikus dokumentumok, jelentések olvasására használják, és nem teszi lehetővé az információk normális másolását, nemhogy a dokumentum tartalmának szerkesztését






















Népszerű Bejegyzések


	









A Nyomtatóillesztő Telepítése

2024







	









Hogyan írhatunk Lemezt Az Imgburn Program Segítségével

2024







	









Animált Témák Telepítése

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



A Virtuális Lemezek Csatlakoztatása







	



A Színek Cseréje A Photoshopban







	



Hogyan Lehet Nyakkendőt Kötni A Nők Számára







	



Vaku Gomb Behelyezése







	



Hogyan öregedjünk Meg Egy Keretet







	



Hogyan Lehet Az öregedési Hatást Elérni







	



Fotók Nyomtatása







	



Hogyan Kell Kenni A Ventilátort







	



A Számítógép Tápegységének Javítása







	



A Számítógép Tápellátásának Javítása







	



A Számítógép Tápegységének Cseréje







	



Hogyan Helyezzünk Egy Követ Egy Aljzatba







	



Hol Lehet Visszavenni Egy Laptopot Alkatrészekért







	



Hogyan Válasszuk Ki A Megosztott Rendszert







	



Hogyan Lehet Megtalálni A Notebookot
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A Kodek Telepítése

2024







	









7 GB-os Lemez írása

2024







	









Hogyan írhatunk Dokumentumot Lemezre

2024




































Tanács


	



Mi A Legdrágább Számítógép A Világon

A technológia modern fejlõdése lehetõvé teszi a nagy számítógépes vállalatok számára, hogy folyamatosan fejlesszék termékeiket és olyan új termékeket bocsássanak forgalomba, amelyek néhány évvel ezelőtt fantasztikusnak tûnõ funkciókkal voltak felszerelve







	



A Lemezkép Megnyitása

A kompakt lemez kényelmes tárolóeszköz, de nem a legtartósabb és legtartósabb. Ezért népszerűvé vált virtuális lemezképek létrehozása és tárolása a számítógépen. Ennek köszönhetően, még ha nincs is kéznél a lemez, mindig használhatja annak egy példányát







	



Hogyan Készítsünk Maszkot

Ha fotószerkesztést végez a Photoshop alkalmazásban, nagyon hasznos tudni, hogyan kell használni a maszkokat. Leggyakrabban maszkokat használnak a kép egy részének kiemelésére, a háttér elkülönítésére vagy maga a háttér eltávolítására. Szükséges Számítógép, Adobe Photoshop program







	



Videó Beszúrása Az üzenetbe

Azok között, akik saját blogot vezetnek, gyakran ugyanazokat a kérdéseket hallják: „hogyan lehet videót importálni egy bejegyzésbe?”, „Hogyan illesszünk be egy videót egy bejegyzésbe” stb. Valójában a jól ismert youtube videotároló használatakor a feladat nagymértékben leegyszerűsödik, hiszen ez csak néhány percet vesz igénybe







	



Hogyan Lehet Megnyitni Egy Hangsávot

Szerkesztõ programok segítségével videoanyagok létrehozásakor szinkronizálni kell a hang- és videofolyamokat. Bizonyos esetekben a hangsáv helyettesíthető, például más hangfájlokkal. Hangfájlok hozzáadásához a videoképhez speciális programot kell használnia




















Szakértői vélemény


	



Windows Asztal: A Megfelelő Rendezés

Ha személyi számítógépének asztala rendetlen, akkor ez nemcsak csúnya, de kényelmetlen is, mivel megnehezíti a szükséges dokumentumok megtalálását. A munkaterület rendezése A mappák, programok, parancsikonok és egyebek elkerülhetetlenül eltömítik a munkaterületet, és a szükséges dokumentum keresését fájdalmas emlékekké alakítják, ahová pontosan elmentette







	



A Program Telepítése A Számítógépre

Szöveges dokumentumok, képek, háromdimenziós objektumok - ezek mind különböző típusú fájlok. Megnyitásukhoz megfelelő alkalmazást kell telepíteni a számítógépre, amely felismeri a fájltípust kiterjesztése alapján és elolvassa. A program telepítéséhez számos lépést kell végrehajtania







	



A Program Futtatása Az Asztalról

Az alkalmazás elérésének legkényelmesebb és leggyorsabb módja a program asztalról történő elindítása. Nincs szükség lemezek vagy mappák megnyitására. Csak egy dupla kattintás szükséges a bal egérgombbal, és elindul a választott program. Utasítás 1







	



Az Eredmény Megjelenítésének Módja

Programozási nyelv használatával történő számítógépes problémák megoldása során a megoldás eredményét a felhasználó számára érthető formában kell megjeleníteni. Ebben az esetben a kimeneti adatok megjelenítésének formája eltérő lehet. Gyakran a program munkájának eredménye megjelenik a képernyőn vagy egy külső fájlban szöveg formájában







	



Hogyan Lehet Lemondani A Hibernálást

Sok felhasználó számára a számítógép alvó üzemmódba állítása abszolút felesleges funkció, mivel a rendszer felébresztése gyakran sok kérdést felvet. Utasítás 1. lépés Ha számítógépén Windows 7 rendszert futtat, jelentkezzen be azzal a fiókkal, amely rendszergazdai jogokkal rendelkezik




















Top cikkek


	



Hogyan írhatunk Filmet Lemezre

Szinte bármilyen számítógépen rögzíthet filmeket. A filmek lemezre írásához a legfontosabb dolog az optikai DVD-író jelenléte a számítógépen. Szerencsére szinte minden modern számítógép rendelkezik ilyen meghajtóval. Tehát, ha sok film van a merevlemezen, lemezre is írhatja őket







	



A Billentyűparancsok Letiltása

A gyors vagy gyors billentyűk letiltásának eljárását a Windows rendszert futtató számítógép felhasználói több okból is előírhatják. A problémára a rendszerleíró adatbázis bejegyzéseinek szerkesztésével lehet megoldást találni. Utasítás 1







	



Az Temporary Internet Files Mappa ürítése

Az ideiglenes internetes fájlokat vagy ideiglenes internetes fájlokat az internetböngészők tárolják a számítógép merevlemezén. Erre azért van szükség, hogy a már meglátogatott weboldalak tartalma gyorsabban betöltődjön, amikor újra megtekinti







	



Hogyan Lehet Lassítani Egy Flash Játékot

A Flash-játékok lelassítására elsősorban az átadásuk folyamatának egyszerűsítésére van szükség. A modern számítógépek felhasználói számára is meglehetősen releváns, mivel a képernyőn végzett műveletek szokatlan ütemben zajlanak. Szükséges Cheat Engine program







	



Hogyan Lehet Gépelni A Hangjával

Számítógéppel végzett munka közben hanggal gépelni sok ember álma. A billentyűzet használatakor egy idő után a kezek ízületei fájni kezdenek, és a billentyűkre való folyamatos kattintás elég fárasztó. Jelenleg azonban a hangnyomtatás már nem valami hihetetlen és egészen megvalósítható
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